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Yukandaki verilere gore, m(ABC) = x kag derecedir?

A) 105 B) 110 C) 115 D) 120 E) 125

9 ABCD bir eskenar dértgen
| ADE eskenar lggen,
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Yukarnidaki verilere gore, m(ECB) = x kag derecedir?

A) 24 B) 16 C) 12 D)8 E)6

C  ABCD bir eskenar dortgen
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Yukarndaki verilere gore, m(IffB) = x ka¢ derecedir?
C)75 D) 70 E) 65

A) 85 B) 80

4. | D C  ABCD bir eskenar dortgen
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/ m(DAB) = 68°



/ \ / |AB| = |BE]

Yukandaki verilere gore, m(B/(?E) = x kag derecedir?

A) 24 B) 26 C)28 D) 30 E) 32
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Cevaplar :
DA, 2)E, 3)B, 4)C,



